
 

 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :علوم انساني رشته : ٣و آمار ياضير درس:سؤالات امتحان نهايي 
١تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره (پاسخ نامه دارد)سواًلات رديف

١ 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.
  گوييم.الف) به هر يك از نتايج ممكن در يك آزمايش تصادفي، برآمد مي

 هاي كيفي گزارش درصد لازم نيست با گزارش تعداد همراه باشد.ب)براي توصيف داده
 هم دنبالة هندسي. اي وجود دارد كه هم دنبالة حسابي باشد وپ) دنباله

  ت) هر تابع نمايي، يك تابع افزايشي است.

٢ 

٥/٠ عضو را تعيين كنيد.  ١٠اي با تعداد پيشامدها در فضاي نمونه ٢  

Aهاي سه عضوي در مجموعة تعداد زير مجموعه ٣  { , , , , , }1 2 3 4 5 ٥/١ دست آوريد.را به 6  

,هر يك از اعداد دو رقمي كه با ارقام  ٤ , ,3 5 7 نويسيم ( در هر كارت يك عدد ) و هايي ميتوان نوشت، روي كارتمي 8
 كه عدد روي كارت زوج باشد را تعيين كنيد.كنيم. احتمال اينپس از مخلوط كردن كارتي را به تصادف خارج مي

٥/١  

٥/٠ كامل، چيست؟اي هاي مرتبط با آمار به صورت چرخهاولين گام در حل كردن مسأله ٥  
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جملة پنجم دنبالة بازگشتي 
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 را محاسبه كنيد. 

٥/١  

٧ 
ضابطة تابعي دنبالة 

, , , , ...
1 1 1 1
2 3 4  را بنويسيد. 5

٥/٠  

naدر دنبالة حسابي  ٨ n 7  ١ دست آوريد.اختلاف مشترك جملات دنباله را به 5

 ١ چهار جمله چنان درج كنيد كه شش جملة حاصل تشكيل دنبالة حسابي بدهند. ٢٩و  ٤عدد  بين دو ٩

,جملة نخست دنبالة حسابي  ١٥، حاصل جمع با استفاده از فرمول ١٠ , , , ...1 3 5  ١ را محاسبه كنيد. 7

١١ 
و نسبت مشترك جملات برابر  ٤٨در يك دنبالة هندسي جملة اول 

1
 دست آوريد.است جملة چهارم دنباله را به 2

٥/١  

xاگر ١٢ 2 ،x2  وx 4 ٥/١ را محاسبه كنيد. xسه جملة متوالي يك دنبالة هندسي باشد، مقدار 1  

در دنبالة هندسي  ١٣
n

na
 ٢٥/١ جملة اول را با استفاده از فرمول مجموع جملات دنباله هندسي، تعيين كنيد. ٥مجموع  13  

 ١ دست آوريد.را به ٨١هاي چهارم عدد ريشه ١٤

١٥ 
حاصل عبارت 

1 1
2 26  ترين صورت ممكن بنويسيد.را به ساده 24

٢٥/١  

نمودار تابع  ١٦
xy  ٥/١ دست آوريد.را رسم كنيد و برد آن را به 2  

١٧ 
نفر باشد، جمعيت شهر بعد  ١٠٠٠٠٠يابد، اگر در حال حاضر جمعيت آن شهر درصد كاهش مي ٣٠جمعيت يك شهر سالانه 

 سال را تعيين كنيد. ٣از گذشت 
١ 

 

 



 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :علوم انساني رشته : ٣و آمار ياضير سؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

  طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف
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  مدت امتحان :ساعت شروع :علوم انساني رشته : ٣و آمار ياضير سؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه:   تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

  طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

)       ٢٥/٠(هر قسمت  ١٤ ,     4 481 3 81 3١ 

١٥ ( )     
1 1 1 1
2 2 2 26 24 6 24 144 144 12

 تناسب نمره داده شود.به 
٢٥/١  
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            )٥/٠(

٥/١  

١٧ 
)٥/٠( ( ) ( / )tf t  100000 1 0 3

)٥/٠( ( ) ( / )f   33 100000 0 7 34300
١ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


